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Donc, pour le section 1

Pour le courbe au-déssus de -3dB à 1kHz
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il est au-déssus de -45dB à 4kHz



ElectroniqueDM2GUOZelingSY1924109Christian

7

Pour la section 2

Le courbe est au-dessous de -3dB à 1kHz
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il est aussi au-déssus de -45dB à 4kHz
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MAX274_2.asc
Deux section en semble

On peut voir que le courbe est presque à 3dB à 1kHz
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il est au-dessous de -45dB à 4kHz

En comparant la figure et celle de ButterWorth

il est un filtre Butterworth avec la fréquence coupure de 1kHz, un bande d’arrêt de 4kHz et son
atténuation minimale de 45dB. Donc, cela répond bien au cahier des charges.
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f0=10kHz

Le courbe est -10.583dB à 8.5kHz
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Le courbe est -9.519dB à 11.5kHz

Le courbe est -10dB à 11.602kHz

Donc, B’=3kHz
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Le courbe est -2.847dB à 9.5kHz

Le courbe est -2.852dB à 10.5kHz

Donc, B=1kHz

Donc, il est un filtre Butterworth avec la fréquence de coupure de 10kHz, un bande passante de

1kHz, un dande d’attéuation de 3kHz et son atténuation minimale de 10dB. Donc il répond bien

au cahier des charges.
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Donc, R3=(R*C2)/(2*C1)=2007KΏ

C3=C1 R2=R1=R
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On peut obtenir f0=9.930kHz

(8.565kHz,-10dB)
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(11.509kHz,-10dB)

Donc, B’=3.056kHz≈3kHz
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(9.451kHz,-3dB)

(10.430kHz,-3dB)

Donc, B=0.979kHz≈1kHz

Donc, c’est un filtre passe-bande Butterworth avec lafréquence de coupure de 10kHz,

bande passante de 1kHz, bande d’atténuation de 3kHz, et atténuation minimale de 10dB.

Donc il répond bien au cahier des charges.


